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Can’ın 6 misketi vardır. Can, 9 
misket daha alırsa kaç misketi 
olur?

10 kalemi olan Kaan’a, ablası 6 
kalem veriyor. Buna göre Ka-
an’ın kaç kalemi olmuştur?

Fiyatları verilen ürünlerden 
birer tane alan biri kaç lira 
öder?

15 -    = 15 işleminde    yerine 
hangi sayı yazılmalıdır. 

Bir çiftlikte 17 hayvan vardır. 
Bunlardan 6’sı kuzu geri kalan-
ları da inektir. Buna göre çift-
likteki inek sayısı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

15 11 16 13 0

¡6 ¡2 ¡3 ¡2
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Elif 6 yaşındadır. Abisi, Elif’ten 7 
yaş büyüktür. Buna göre Elif ve 
abisinin yaşları toplamı kaçtır? 

Karıncanın şekere uzaklığı 18 
parmak uzunluğundadır. Karınca 
5 parmak giderek şekere yaklaş-
mıştır. Şekere ulaşması için kaç 
parmak daha gitmesi gerekir?

Bir mağazada 14 etek, 12 göm-
lek vardır. Mağazaya 5 göm-
lek daha gelmiştir. Buna göre 
mağazadaki gömlek sayısı, etek 
sayısından kaç fazladır?

8 sayısının 7 fazlası bir düzi-
neden kaç fazladır?

Odamın kısa kenarının uzunlu-
ğu 7 adım, uzun kenarını ise 12 
adımda ölçtüm. Buna göre oda-
mın bir kısa ve bir uzun kenarı 
toplamı kaç adımdır?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

19 13 3 37

18 Parmak
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Murat üçgenin köşelerindeki sa-
yılardan en büyüğü ile kenarla-
rındaki sayılardan en küçüğünü 
topluyor. Murat’ın bulduğu sayı 
kaçtır?

Bir şişe sudan 3 bardak su 
çıkmaktadır. Buna göre 3 şişe 
sudan kaç bardak su çıkar?

Bir gölette 12 balıktan 8’i kır-
mızı, kalanı ise mavidir. Kırmızı 
balıkların yarısı, mavi balıkla-
rın ise tamamı yumurtlamıştır. 
Yumurtlamayan balık sayısı 
kaçtır?

Yukarıdaki örüntüde eksik olan 
geometrik şekillerin köşe sayıları 
toplamı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

19 9 7 43

5

8

11 10

14 9

Sude’nin kumbarasında 1 tane 
10 TL, 1 tane 5 TL, 2 tane 1 
TL vardır. Sude’nin 20 liralık 
oyuncağı alması için kaç lira-
ya ihtiyacı vardır?

Çözüm:

? ?


